

Αδελφότης των Απανταχού Παλουμπαίων
Νικίου 15, Τ.Κ. 105 60 Αθήνα

Ανακοίνωση

Στις 30 Ιανουαρίου έγινε στο ξενοδοχείο Athens Imperial η κοπή της πίτας του Συλλόγου της Αδελφότητας των Παλουμπαίων. Με πολλή χαρά ο Σύλλογος υποδέχθηκε τους φίλους και συγχωριανούς μας σε μια ατμόσφαιρα ζεστή και εγκάρδια. Μεγάλη ελπίδα για το μέλλον του Συλλόγου και του χωριού μας θεωρούμε την παρουσία πολλών νέων αλλά και μικρών παιδιών. Θεωρήσαμε καλό οιννό που το φλουρί της πίτας με το δώρο από το χρυσοχοείο του συγχωριανού μας Κώστα Δ. Τσιώκου έπεσε φέτος σ' ένα κοριτσάκι – στη μικρούλα Ελένη κόρη του Χρήστου Νικολόπουλου και εγγονή του Κώστα και της Ελένης Νικολοπούλου. Ευχαριστούμε όλους όσοι ανταποκρίθηκαν στην πρόσκλησή μας και περιμένουμε όσους για οποιονδήποτε λόγο δεν μπόρεσαν να παρευρεθούν να είναι κοντά μας σε άλλες εκδηλώσεις και δραστηριότητες του Συλλόγου.

Την εκδήλωσή μας τίμησαν με την παρουσία τους ο Αντιπεριφερειάρχης Αρκαδίας κ. Ευάγγελος Γιαννακούρας και ο Δήμαρχος Γορτυνίας κ. Ιωάννης Γιαννόπουλος, οι οποίοι εν συντομία παρουσίασαν το πρόγραμμα και το όραμά τους για την ανάπτυξη της Γορτυνίας και εξέφρασαν επιθυμία να συνεργαστούν με τους Συλλόγους για καλύτερα αποτελέσματα.

Παρευρέθηκαν επίσης ο Γ. Γ. της Νέας Δημοκρατίας κ. Ανδρέας Λυκουρέντζος, ο βουλευτής του ΠΑΣΟΚ κ. Οδυσσέας Κωνσταντινόπουλος, ο εκδότης της εφημερίδας "Γορτυνία" κ. Κώστας Καλύβας και πολλοί εκλεκτοί και πιστοί φίλοι του Συλλόγου μας, που μας τιμούν κάθε χρόνο με την παρουσία τους. Όλους τους ευχαριστούμε θερμά.

Τις δραστηριότητες του Συλλόγου, τις ιδέες και τις προτάσεις του για την εξυπηρέτηση των αναγκών του χωριού, αλλά και τους πόλους-στόχους ανάπτυξης της περιοχής γενικότερα, παρουσίασε η Πρόεδρος κα. Ευθυμία Γκίνη – Κουτσοπούλου.

Χαιρετισμό στους παρευρισκόμενους απήυθνε ο Πρόεδρος του Τοπικού Συμβουλίου κ. Παναγιώτης Γιαννόπουλος.

Σας υπενθυμίζουμε ότι η ιστοσελίδα του χωριού μας (www.paloumpa.gr) είναι επισκέψιμη: περιμένουμε υλικό για καταχώριση σ' αυτήν στο email egini@otenet.gr.

Μην ξεχάσετε το Αποκριάτικο γλέντι και την κοπή της πίτας στο χωριό στις 6 Μαρτίου.

Τέλος, σας ενημερώνουμε ότι στο πλαίσιο της εθελοντικής ομαδικής προσφοράς προς το χωριό μας, ο Σύλλογος θέτει σε προτεραιότητα τον καθαρισμό και τη

βελτίωση της βατότητας του παλιού κεντρικού δρόμου προς την Αγ. Παρασκευή.
Ελπίζουμε ότι θα καταφέρουμε να υλοποιήσουμε με τη βοήθεια και του Τοπικού Συμβουλίου αυτή μας την πρόθεση πριν από την εορτή της Αγ. Παρασκευής.
Μπορείτε να δηλώσετε τη συμμετοχή σας στη Γραμματέα του Συλλόγου κα. Αναστασία Γκίνη - Ασημακοπούλου.

Από το Διοικητικό Συμβούλιο